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1. feladat (10 pont)
Mit értiink azon, hogy lim f(z) = A? (A€R)
A definici6 segitségével igazolja, hogy
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2. feladat (14 pont)
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3. feladat (18 pont)
arctg-;;?)-, haz <2
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a) Hol és milyen szakadésa van az f fiiggvénynek?
Differencidlhaté-e a fliiggvény z = 2-ben?
lim f(z) =7
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b) Irja fel a derivaltfiiggyvényt, ahol létezik!
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4. feladat (11 pont)

f(z) = |z — 1| sin(3z — 3)

a) Hatarozza meg a szdmolasi szabélyok alapjan f'(z) értékét z < 1 esetén!

b) Hatdrozza meg a derivdit definicidja alapjan f'(1) értékét!
) x<q - f(x) = (A=x) sin (5)(_5)
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5. feladat (16 pont)

f(z) =4 arcsin(3z — 1) — 2x

a} Df :f_?, Rf =7, f;(x) :?, D_f“ =7

b) Indokolja meg, hogy f-nek létezik az f~! inverze!
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6. feladat (15 pont)
Keresse meg az aldbbi hatarértékeket!

arcsin (2z?) ” i B R
im =

lim —————= =7 b
- sin? (42) ) z——c0 2€3% + 4e* + Se4*

z—0

arestin 2X° LH /(,4. \\]ﬁ/;@ e sy e
2

& ) &W\ sin? 4 x cinly ¥’<) Y
l‘q— X'_F?G L X' ?‘.9 & Q
S /] 7

2
O
Jo) -&‘M\ e:vx _Jr,?e-—zx _ e~‘rx B e-—‘r’( _____f_"{“_____zf:’v;j.__i -
| 8 [ X0 27 fheA 4+ GE  x>-m eUX 2€ Fehe™ 5
=7
_Cctro-—41 _ _4
W4 0 +5 =
7. feladat (16 pont)
f($) —2z2+4

&) i) =%, Flila) =7
b) Irja fel az 2o = v/2 pontbeli érintéegyenes egyenletét!

c¢) Hol konvex, hol konk4v a fiiggvény? Hol van inflexiéja?
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Pdtfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):
8. feladat (10 pont)
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9. feladat (10 pont)
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